

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD
COMUNA ILVA MICĂ
CONSILIUL LOCAL

Nr. 1.063 din 28 februarie 2019.

MINUTA

**ȘEDINȚEI ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI ILVA MICĂ
DIN DATA DE 28 FEBRUARIE 2019**

Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 71/22.02.2019 și prin Convocatorul de ședință nr. 904/22.02.2019.

Ședința începe la ora 14⁰⁰ și se încheie la ora 14²⁰.

Președinte de ședință : dl.consilier Prangate Octavian.

Prezența : 12 consilieri prezenți din 13 consilieri locali în funcție. Lipsește motivat dl. consilier Martița V.

Din partea executivului participă dl. primar Horea Aurel și dl. viceprimar Mușină Ilie.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

Ordinea de zi :

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 30 ianuarie 2019;

Nu au fost observații sau propuneri de modificare.

- Se votează cu 12 voturi „pentru” și se aprobă procesul-verbal în forma întocmită de secretarul comunei.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării operatorului S.C. Supercom S.A. de modificare a tarifelor aferente Serviciului Public de Salubritate din județul Bistrița-Năsăud, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul stațiilor de transfer și al centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat aprobarea solicitării operatorului S.C. Supercom S.A. de modificare a tarifelor aferente Serviciului Public de Salubritate din județul Bistrița-Năsăud, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și

managementul stațiilor de transfer și al centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud.

A.D.I. Deșeuri BN a transmis Informarea nr. 245 din 18.02.2019 a A.D.I. Deșeuri Bistrița-Năsăud, înregistrată sub nr. 816/18.02.2019, precum și Raportul nr. 246 din 18.02.2019, raport tehnico-economic de conformare privind solicitarea de modificare a tarifelor aplicate în cadrul Comntractului de concesiune nr. 1277/06.12.2018, a A.D.I. Deșeuri Bistrița-Năsăud, înregistrat sub nr. 815/18.02.2019, însoțite de fișele de fundamentare de modificare a tarifelor stabilite prin Contractul nou încheiat nr. 1277/06.12.2018 întocmite de S.C. Supercom S.A.

Motivația propunerii de modificarea tarifelor este creșterea tarifelor practicate de CMID Târpiu începând cu 05.03.2019, fiind temeiul exclusiv pentru care se solicită modificarea tarifelor.

În Anexele nr. 1-2 sunt prezentate tarifele, precum și actul adițional nr. 1.

- Se votează și se adoptă Hotărârea nr. 14/28.02.2019 cu 12 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică în comuna Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat stabilirea componenței echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică în comuna Ilva Mică.

Potrivit prevederilor art.1 din Anexa la Ordinul nr. 2525/2018 privind aprobarea Procedurii pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, intervenția de urgență în cazurile de violență domestică se realizează de către echipa mobilă alcătuită din reprezentanți ai serviciului public de asistență socială, denumit în continuare SPAS.

În vederea asigurării eficienței, operativității și permanenței în ceea ce privește intervenția de urgență în cazurile de violență domestică, consiliile locale au responsabilitatea de a organiza, coordona și sprijini activitatea echipei mobile din perspectiva alocării tuturor resurselor umane, materiale și financiare, necesare intervenției de urgență.

Componența echipei mobile este următoarea :

1. Doamna Preotesi Maria-Veronica, inspector, Compartiment Asistență socială, Primăria comunei Ilva Mică;

2. Doamna Muntean Maria-Veturia, asistent medical comunitar, Primăria comunei Ilva Mică;

3. Domnul Sîngeorzan Iacob, șef serviciu, Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență, Primăria comunei Ilva Mică.

Coordonator al echipei mobile este doamna Preotesi Maria-Veronica.

- Se votează și se adoptă Hotărârea cu nr. 15/28.02.2019 cu 12 voturi „pentru”, în forma prezentată de inițiator.

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Lucrări de construcții în vederea obținerii autorizației ISU pentru grădinița din comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud”,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

Prin proiectul de hotărâre s-a solicitat actualizarea Indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Lucrări de construcții în vederea obținerii autorizației ISU pentru grădinița din comuna Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud”.

Prin Hotărârea nr. 20 din 15.03.2017 au fost aprobați Indicatorii Tehnico-Economici pentru acest obiectiv de investiție, iar prin Hotărârea nr. 77 din 28.11.2017 a fost aprobată Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI).

Urmare a licitației pentru lucrările de proiectare și de execuție, devizul general se modifică, astfel că este necesară și actualizarea indicatorilor tehnico-economici (ITE).

În Anexa nr. 1 este prezentat devizul general actualizat.

- Se votează și se adoptă Hotărârea nr. 16/28.02.2019 cu 11 voturi „pentru” și 1 vot „abținere”, în forma prezentată de inițiator.

SECRETAR



ERNST ADRIANA-MARIA

3ex.

E:\DOCUMENTE SECRETAR\MY DOCUMENTS\2_HOTARARI\9HOTARARI 2019\2_28 FEBRUARIE 2019
ordinara\Minuta_28febr2019_ordinara.doc

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, minuta se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei www.ilvamica.ro